



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Касьяна, 29, м. Кобеляки Полтавського району Полтавської області, 39200
тел./факс: (05343) 3-12-05, e-mail: 21051562@mail.gov.ua, Код ЄДРПОУ 21051562

РІШЕННЯ СЕСІЇ РАДИ

**сімнадцятої позачергової сесії восьмого
скликання**

15 лютого 2022 року

№ 1

**Про затвердження місцевої Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та
Збройних Сил України на 2022 рік**

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про основи національного спротиву», «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити місцеву Програму підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України на 2022 рік (додається на 4 аркушах).
2. Організацію виконання цього рішення покласти на виконавчі органи Кобеляцької міської ради, Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії України, які формуються (сформовані) на території Полтавського району, контроль за його виконанням - на постійну комісію міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Міський голова

О. КОПЕЛЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення сімнадцятої позачергової
сесії Кобеляцької міської ради
восьмого скликання
15.02.2022 № 1

**Місцева Програма підтримки підрозділів територіальної оборони
та Збройних Сил України на 2022 рік**

ПАСПОРТ
місцевої Програми підтримки підрозділів територіальної оборони
та Збройних Сил України на 2022 рік
(далі - Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради
2.	Назва нормативних документів	Конституція України, Закон України «Про основи національного спротиву», Закон України «Про оборону України», Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
3.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради
4.	Відповідальні виконавці	Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки
5.	Термін реалізації Програми	2022 рік
6.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Кобеляцької міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені чинним законодавством України
7.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	150,0 тис. грн

I. Загальна частина

З метою підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань України на рівні, що гарантує адекватне реагування на загрози національній безпеці держави, відповідно до розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки, військовими частинами спільно з органами місцевого самоврядування здійснюється постійна робота щодо мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для проведення мобілізації, забезпечення виконання завдань територіальної оборони.

Місцева Програма підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України на 2022 рік (далі – Програма) розроблена у відповідності із Законами України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основи національного спротиву».

Прийняття Програми обумовлене необхідністю розв'язання нагальних проблем забезпечення виконання вимог Закону України «Про основи національного спротиву» та ефективного функціонування військових частин територіальної оборони на території Полтавського району.

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення державного суверенітету та незалежності України, підвищення обороноздатності держави, зокрема, забезпечення готовності до проведення заходів територіальної оборони та підготовки громадян України до національного спротиву.

Головним пріоритетом та принципом реалізації цієї Програми є забезпечення матеріально-технічними засобами військових частин та підрозділів територіальної оборони.

III. Шляхи виконання мети Програми

1. Комплексне, поетапне вирішення проблемних питань у сфері національного спротиву.
2. Здійснення заходів, які обґрунтовують вибір оптимального варіанту розв'язання проблеми.

IV. Завдання і заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (тис. грн)
1.	Покращення оборонної роботи та здійснення заходів по територіальній обороні	Виконання законодавства про військовий обов'язок; проведення заходів по територіальній обороні та покращення матеріально-технічної бази штабу зони територіальної оборони	2022 рік	Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки; військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії України, які формуються (сформовані) на території Полтавського району або за участю мешканців Полтавського району	Міський бюджет	150,00

Організація виконання заходів Програми покладається на виконавчі органи Кобеляцької міської ради, Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії України, які формуються (сформовані) на території Полтавського району.

Виконання заходів Програми передбачає:

належне функціонування підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань Полтавського району;

покращення матеріально-технічного стану формувань територіальної оборони шляхом придбання предметів довгострокового користування, засобів індивідуального захисту та зв'язку;

покращення бойової злагодженості формувань шляхом проведення на території району (громади) навчань (тренувань) особового складу з питань територіальної оборони.

V. Фінансове забезпечення

1. Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів бюджету Кобеляцької міської територіальної громади в межах можливостей його дохідної

частини, виходячи з конкретних завдань, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

2. Обсяги фінансування Програми можуть змінюватись (коригуватись) в межах наявних фінансових ресурсів.

VI. Механізм реалізації Програми

Програма реалізується відповідно до основних заходів та обсягу коштів, які виділені на її виконання.

Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, з урахуванням виділених коштів на Програму, уточнює заходи, проміжні строки їх здійснення та обсяги фінансування.

Програма уточнюється та коригується у процесі її виконання з урахуванням загальної економічної ситуації та враховуючи можливості бюджету.

IX. Організація управління та контролю

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

X. Очікувані результати

Реалізація Програми сприятиме вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та забезпечить проведення на належному рівні мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів, виконання завдань територіальної оборони, зокрема підвищення рівня функціонування підрозділів територіальної оборони та військових частин розташованих на території Полтавського району.

Показники ефективності Програми визначаються за результатами моніторингу її виконання.